

Вырезка из газеты СЕВЕРНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ

от 2 1 АВГ 40

Архангельск

Газета №

## Выезды артистов на запахи

346

Красные уголки общественной, клубы давно стали любимыми местами отдыха сплавщиков. Там часто выступают кружки художественной самодеятельности.

У сплавщиков запахи Пенья, лесорубов Копони, Няндомы, Шлесской — самодеятельность в большом почете. Но, понятно, в работе самодеятельных кружков есть трудности, недостатки.

Артисты Архангельского Большого театра взяли шефство над Бобровской запахой и обратились с призывом ко всем работникам искусств области.

Уже прошло четыре месяца со дня обращения. В июле артисты Большого театра выехали в Боброво. Был дан спектакль «Гартиф» — Мольера. Оказана существенная помощь хоровому и драматическому кружкам.

В ближайшее время сплавщики Бобровской запахи встретятся с артистами вновь. Они придут с постановкой комедии «Сладки цветут» и концертом.

Тов. Артихов прочтет лекцию о жизни и деятельности А. М. Горького.

Артисты театра Горюхины и Толпогин, баянист Рогоженко проведут инструктаж руководителей самодеятельных кружков; подберут хороший репертуар.

В стороне от шефства оказался Театр юного зрителя. Здесь ограничались только запросом списков самодеятельных кружков.

Ал. ДНЕПРОВ.